

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	SNOW PARK ĽADOVÁ - infraštruktúra
Názov nového zážitku:	SNOW PARK
Miesto realizácie - mesto / obec	Dobšinská Ľadová Jaskyňa
Okres	Rožňava
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.5.2023
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2023
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	33 333,33 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	30 000,00 €
Výška spolufinancovania so strany žiadateľa v €	3 333,33 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	SNOW PARK ĽADOVÁ
Ulica	Hnilecká 921
PSC	04925
Obec / mesto	Dobšiná
Okres	Rožňava
Kraj	Košický

Číslo telefónu	0944386476
Email	franka.kollarikova@gmail.com
Právna forma	Občianske združenie
IČO	53606485
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	ÁNO
Platca DPH	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ing. Františka Debnáriková	0944386476	franka.kollarikova@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	franka.kollarikova@gmail.com
Meno a priezvisko	Ing. Františka Debnáriková
Číslo telefónu	0944386476

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	b) nájomca nehnuteľnosti
Názov katastrálneho územia	Stratená
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	C 7757/9 - Stratená, Rožňava, Košický
Číslo listu vlastníctva	538
Súpisné číslo stavby	0
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky. Max. v rozsahu 1000 znakov.	Občianske združenie SNOW PARK ĽADOVÁ zabezpečuje od roku 2017 úpravu bežeckých tratí v areáli Dobšinskej Ľadovej Jaskyne pre širokú verejnosť. Od roku 2019 sa aktivity rozšírili o prípravy turistických back-country trás v južnej časti Národného parku Slovenský raj.
---	--

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	<p>V areáli je jednoznačne našou prioritou zabezpečiť najväčšie pohodlie a služby pre našich návštevníkov. Už vlani sme mali množstvo záujemcov o poskytnutie bežeckej výstroji, avšak nemali sme finančné prostriedky na zrealizovanie týchto služieb. Prostredníctvom tejto výzvy chceme v areáli zadovážiť jeden kontajner, ktorý bude slúžiť ako požičovňa bežeckej výstroji, na ktorú by sme taktiež použili časť finančných prostriedkov poskytnutých z tejto výzvy. Aby si mohli bežkári v našom areáli aj oddychnúť, zohriať sa popripade prezliecť, by sme chceli zadovážiť ďalší kontajner, ktorý by slúžil presne na tieto činnosti. Spojením týchto kontajnerov chceme vytvoriť prístrešok, ktorý bude slúžiť ako ochrana nášho snežného pásového vozidla Prinoth T2 pred poveternostnými vplyvmi. Keďže náš areál navštevujú rôzne vekové kategórie, ako sú deti či dôchodcovia a taktiež aj návštevníci "nebežkári", ktorí len prídu podporiť svojich blízkych, či poprechádzať sa do areálu, chceme v blízkosti trati vytvoriť aj pre nich oddychovú zónu vo forme piatich drevených altánkov.</p>
CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>Cieľom je zatriaktivniť bežecký areál a prilákať viac turistov či športovcov na bežkách. Veríme a vieme, že práve požičovňou výstroji sme schopní prilákať oveľa viac návštevníkov, ktorí môžu pri návšteve v areáli využiť ďalšie naše služby spojené s vyhriatou útulňou pre bežkárov či možnosťou využitia oddychovej zóny priamo na trati.</p>
PARTNERSTVÁ	<p>Partnermi nášho OZ, ktorí podporili naše aktivity od svojho vzniku je Mesto Dobšiná, Mestské lesy Dobšiná, spol. s r.o., OOCR Slovenský raj & Spiš, Košický samosprávny kraj, Autoklub EHC Dobšinský kopec, Klub slovenských turistov, Ranč pod Ostrou skalou, Ranč na Samelovej lúke, Drevostavby D.Ľ.J., Vertikal s.r.o., JENEX s.r.o. a desiatky dobrovoľníkov.</p>
PRODUKT / SLUŽBA	<p>Podpora mäkkého turizmu v južnej časti Národného parku Slovenský raj pre turistov a bežkárov. Úpravy bežeckých tratí, služby spojené so športovými aktivitami, požičovňou a servisom lyží v areáli SNOW PARK ĽADOVÁ a okolitej nádhernej prírode.</p>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	<p>Po minulé roky náš areál vítal mnoho návštevníkov z celého Slovenska a niekoľkých zahraničných krajín. Nádherná príroda v najchladnejšej lokalite Slovenska s výbornými snehovými podmienkami nás predurčujú pre rozvoj nie len zimných aktivít. Denno-denne upravované bežecké trate sú zárukou kvality, ktorú nám návštevníci spätne vracajú v hodnotení strediska. Naším zámerom je zlepšením infraštruktúry a služieb čím prilákame viac návštevníkov, ktorým vieme zabezpečiť kompletný servis a relax. Máme rozpracované ďalšie aktivity v oblasti zasnežovania, osvetlenia a ubytovania v našom areáli čím ešte viac prispejeme k rozvoju cestovného ruchu v našom okolí, keďže vieme, že podobný areál sa v našom okolí nenachádza, resp. nie s takými službami ako u nás.</p>
<p>JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTÉHO PRODUKTU / SLUŽBY</p> <p>Nachádza sa podobný produkt / služba cestovného ruchu v blízkosti plánovaného miesta realizácie Vášho projektu?</p>	<p>nie</p>
<p>JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTÉHO PRODUKTU / SLUŽBY</p> <p>V prípade ak ste označili odpoveď áno, popíšte, v čom sa líši Váš projektový zámer od už existujúcej turistickej atraktivity?</p>	
<p>ATRAKTIVITA OBDOBNÉHO CHARAKTERU (relevantné pre opatrenie 2.2 Veľké rozvojové projekty)</p>	<p>nie</p>

Komentár:	
CIEĽOVÉ SKUPINY	Cieľovou skupinou nášho projektu je široká škála návštevníkov bez rozdielu veku či výkonnosti. Areál v Dobšinskej Ľadovej Jaskyni v minulých rokoch začali využívať pre tréningy výkonnostní lyžiari, biatlonisti ale aj široká verejnosť. Z jednotlivých okruhov si každý vie vybrať podľa svojich fyzických možností ten svoj. Podmienky dovoľujú, aby areál navštívili rôzne vekové skupiny od najmenších bežkárov až po seniorov, cez aktívnych či rekreačných športovcov. Návštevnosť nášho areálu dosahovala počas víkendov stovky priaznivcov bežekého lyžovania. Celkom presne to vyčíslit' nevieme, keďže v areáli je dobrovoľný príspevok za využitie bežekých trás, avšak s novými službami chceme dosiahnuť ešte vyššie počty.
POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU	Veľkou výhodou nášho bežekého areálu SNOW PARK ĽADOVÁ je jeho umiestnenie. Nachádza sa priamo vedľa cesty I. triedy I/67 využívanej ako spojnice juh - sever medzi Maďarskom a Tatrami či Slovenským rajom. Každoročne máme zabezpečené navigačné, smerové tabule s označením záchytných parkovísk či už v areáli Ľadová alebo pred obcou Stratená kde je parkovisko určené pre bežeké turistické trasy. Návštevníkov upúta veľký billboard priamo pri hlavnej ceste v obci Dobšinská Ľadová Jaskyňa, ktorý ich nasmeruje priamo do areálu. V areáli sú umiestnené značenia o smere a dĺžke jednotlivých trás a taktiež novovytvorenej oddychovej zóny. O novinkách a podmienkach v areáli návštevníkov denne informujeme aj prostredníctvom sociálnych sietí (facebook, instagram). Novinkou je profesionálna meteo stanica a on-line kamera podľa čoho si vie návštevník pripraviť svoju výstroj už doma. Náš areál a všetky okolité turistické trasy nemajú otváracie hodiny a tak je možné využiť aj nočné zážitkové bežkovanie.
VÝSLEDKY PROJEKTU	Výsledkom tohto projektu je prilákať ešte viac návštevníkov do nášho areálu a zabezpečiť im služby a komfort na vyššej úrovni. Podobný areál v blízkom okolí neexistuje a preto chceme turistom prichádzajúcim do Slovenského raja poskytnúť aj služby takéhoto charakteru. Zvyšujeme tým ponukový list cestovného ruchu v našom okolí, návštevnosť Slovenského raja v zime, pomáhame pri naplňovaní ubytovacích a stravovacích zariadení v zimnom období a v konečnom dôsledku tým zvyšujeme rast tržieb z cestovného ruchu pre miestnych podnikateľov.
VÝSTUPY PROJEKTU	Rozšírenie služieb pre bežkárov v areáli SNOW PARK ĽADOVÁ - požičovňa a servis bežiek a celej výstroji, vyhrievaná útulňa pre bežkárov s možnosťou občerstvenia, prístrešok pre snežné pásové vozidlo, oddychová zóna vedľa bežekej trati.
FUNGOVANIE PROJEKTU:	Areál funguje podľa počasia v zimných mesiacoch, väčšinou v období december - marec. Otváracie hodiny sú neobmedzené. Príspevok na úpravu bežekých trás je momentálne v sume 2 EUR/os. Bežeké trate v areáli SNOW PARK ĽADOVÁ sú upravované podľa klimatických podmienok každý deň a na turistických trasách každý víkend. Upravovanie trás vykonávame prostredníctvom dobrovoľníkov bez nároku na odmenu. Finančné prostriedky ktoré sú nám poskytnuté vkladáme do prevádzky a údržby pásového vozidla Prinoth T2 určeného na strojovú úpravu trás.
UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU	Výsledkom tohto projektu - požičovňa, útulňa, oddychová zóna budú prevádzkované minimálne po dobu 15 rokov, čo zabezpečí občianske združenie SNOW PARK ĽADOVÁ. Jeho členovia sa budú starať a zabezpečovať prevádzku celého areálu ako aj novovzniknutých projektov. Sme mladý kolektív nadšencov, ktorí chcú tento areál každým rokom budovať a zveľaďovať čo sa nám od roku 2017 aj darí. Máme rozpracované ďalšie veľké aktivity v oblasti zasnežovania, osvetlenia a ubytovania v našom areáli. V neposlednom rade dôsledkom momentálnej situácie spôsobenou zdražovaním energií a pod., očakávame najbližšie zimné sezóny ešte väčší nárast nadšencov bežekého lyžovania, keďže toto je šport vhodný takmer pre každého, a teda finančne nenáročný.

HARMONOGRAM, PUBLICITA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
--------------	--------------	--------------------------

Nedostatok snehových zrážok.	Pri absencii snehových zrážok je projekt obmedzený vzhľadom na nefunkčnosť zabezpečenia bežeckých tratí.	OZ SNOW PARK ĽADOVÁ pripravuje ďalší projekt na zasnežovanie areálu s využitím pôvodného zasnežovania a sústavy podzemných rozvodov vody.
Nevhodné klimatické podmienky	Pri jarných teplých dňoch môže dochádzať k pomiestnemu vytápaniu snehu v bežeckom areáli.	Takéto teplé dni boli zaznamenané aj v minulých rokoch. Návštevníkom sme dokázali zabezpečiť náhradné trasy v okolitých lokalitách, prípadne sme ponúkli aj náhradný program. Zážitkové jazdy na ratraku, pásovej štvorkolke či prechádzka vo voľnej prírode Slovenského raja na koni alebo saniach ťahaných koňmi.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr	Koniec aktivity v tvare mm/rr
Výroba špeciálnych kontajnerov pre požičovňu lyží a pre útulňu zo zastrešením priestoru pre dočasné parkovanie ratraku - snežného pásového vozidla.	máj 2023	august 2023
Výroba drevených altánkov s osadením okolo bežeckých tratí	máj 2023	august 2023
Požičovňa bežeckej výstroji	január 2023	október 2023

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo propagačných materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Veľkoplošné billboardy	3ks	Dobšinská Ľadová Jaskyňa, Dobšinský kopec, Dobšiná
Facebook	20 ks	Areál bežeckého lyžovania D.Ľ.J., Na bežky, Bežecké lyžovanie, Škola bežeckého lyžovania, Mesto Dobšiná, atď...
Instagram	1 ks	snow_park_ladova
PROPAGÁCIA NOVÉHO PRODUKTU / SLUŽBY:	<p>Náš nový produkt by sme radi propagovali prostredníctvom sociálnych sietí na ktorých máme viac ako tisíc sledovateľov. Vlastné billboardové plochy nám umožňujú propagovať aktivity počas celého roka. Najväčším prínosom sú však masové podujatia ktoré pripravujeme už od decembra 2022. Otvorenie bežeckej sezóny s ochutnávkou zabíjačkových špecialít a možnosťou biatlonovej streľby 17. december 2022. Medzinárodné preteky psích záprahov ktoré sa budú konať 7. januára a bežecké preteky FIS ktorých termín je 28. január 2023.</p>	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne
✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky na zdravotnom poistení, sociálnom poistení a príspevkoch na starobné dôchodkové sporenie;
✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;
✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;
✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;

<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe ;</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem vlastnými finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.</p>

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

SNOW PARK rozpočet.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá napr. výpis z obchodného registra, výpis zo živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného príslušného registra.



názov

osvedčenie o živnostenskom oprávnení

popis



názov

Object20210422094711690_0(1).pdf

popis

**VÝPIS Z NEVEREJNEJ ČASTI REGISTRA MIMOVLÁDNYCH
NEZISKOVÝCH ORGANIZÁCIÍ****Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa**

Napr. stanovy občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

STANOVY OZ (1).pdf

popis

stanovy OZ SNOW PARK ĽADOVÁ

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý / nie sú zrejmí z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

najomna zmluva.pdf

popis

Nájomná zmluva

názov

list_vlastnictva.pdf

popis

List vlastníctva

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade, že je táto príloha nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný projekt nie je projektová dokumentácia potrebná).



názov

Situacia (1).pdf

popis



názov

Situácia širších vzťahov.pdf

popis



názov

Render 3.png

popis



názov

Render 5.png

popis



názov

Render 2.png

popis



názov

Render 4.png

popis



názov **Render 1.png**

popis



názov **Situacia.pdf**

popis **situácia + oddychová zóna**



názov **Prístrešok so sedením (1).JPG**

popis **prístrešok do oddychovej zóny**



názov **Prístrešok zo sedením 2 m pohľad (1).pdf**

popis **prístrešok do oddychovej zóny**

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov **vyjadrenie stavebny urad.pdf**

popis



názov **ziadost stavebny urad.pdf**

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto

Štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výroby a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.
